PECITVBIIUKAE LIETAT WPLICTOH-AJTAHIIIBI XUITAVAL
BAPIA3SLIP]
ITPABUTEJILCTBO PECITYBJIUKH CEBEPHA A OCETHUA-ANTAHUA

PACIIOPSAXEHHUE

ot 2 aBrycta 2022 1. Ne 463-p

r. Bnagukasxas

006 oTka3e B nepeBoe 3eMeTbHBIX YYACTKOB
U3 ONHOM KATEeropuu B ApYrylo

B cootBeTcTBHH C mMyHKTaMH ! B 3 cratsu 4 PenepalbHOrO 3aKOHA OT
21 pexabps 2004 roga Ne 172-03 «O nepeBone 3eMeNb HIH 3eMENbHBIX Y4aCTKOB
H3 OJHOM KATETOpHH B APYTYIO», IMyHKTOM 2 cTarhu 5 3akona PecnyOmuku
CeBepHast OceTnsa-Ananus ot 14 mas 2004 roma Ne 17-P3 «O6 ocobeHHOCTIIX
peryIupoBaBMA 3eMeNbHBIX oTHomeHHW B PecnmyGiuxe Cepepnas OcerHs-
AJlaHUD):

OTkasaTh B NepeBOAe W3 KATETOPHH 3€MENb CENbCKOXO3AHCTBEHHOIO
Ha3Ha4YeHHS B KaTETOPHIO 3€MENb IPOMBINUIEHHOCTH, HEPTETUKHY, TPaHCIOPTa,
CBA3M, PAAHOBEIIAHHAA, TENEBUACHAL, HHPOPMATUKH, 3eMeNb AMI oOecnedeHu
KOCMHYECKOM IeATE/IHOCTH, 3€MeNIb 000pOHE], 6€30MMacCHOCTH U 3eMeNlb MHOIO
CIIEIHANEHOTO Ha3HAYEHHU S, 3€MENBHEIX YIaCTKOB C KaJJaCTPOBEIMH HOMEPaMH!

15:04:0030202:18, mmomaaso 10 000 xB. MeTpoOB, MECTOIOIOXKEHUE:
Pecryomuka CesepHas Ocerus-Anamus, Vpadcexuit paiton, 1.5 kM cesepo-
Bocrouree c.Jlouudapc;

15:04:0030202:19, mnomaasio 10 000 kB. MeTpOB, MECTOIOIOXKEHUE:
Peciybmuka Cepepras Ocermsa-Ananusa, Hpadcxmit paiioH, 1.5 kM cesepo-
BocTouHee ¢.JloHngapc;

15:04:0030202:21, mnomazgsio 10 000 xB. MEeTpOB, MECTOIONOXEHHE:
Peciybmuka Cesephas Ocerun-Ananmi, Vpadckuii paiion, 1.5 kM ceBepo-
‘BocToqree ¢.Jlonudapc;

15:04:0030202:22, mnomazaso 9 999 kB. METPOB, MECTOIONOXKEHHE:
Pecny6imka CesepHas Ocerus-Ananus, Hpadcexuit paifon, 1.5 kM ceBepo-
BocTouHee ¢.Jlonudapc;
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15:08:0020101:2778, mnomaunsto 221 351 KB. MeTp, MECTONONOKESHHE!
PeciyOnuka Cesepras QOcetus-Anauus, I[Ipuropopssit paiioH, ceBepHee

¢. Maiickoe; '

15:08:0020101:2779, mnomagere 138 582 KB. MeTpa, MECTOIIONOMKECHHE:
Pecnybnuka Cesepras Ocerus-Anadms, [lpuropomsslil paiioH, ceBepHee

¢. Mailickoe.

IIpencenarens IpaBuTenscrea
PecrryOmuxu CeBepnas Ocetus-Ananus
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